

文明创建决战时

县中医院:党旗在绿化林中飘扬

郎溪讯 今年4月,我县创建省级文明示范县的集结号吹响。为响应号召,县中医院积极行动,主动作为,打响环境绿化美化环境攻坚战,助力创建省级文明示范县。

“自2015年12月中医院搬迁到新建址,建筑外围三十余亩空地一直没有很好的规划和整治,空地杂草丛生,有的成了开荒者的菜园,空地的整治一直是件头疼的事情。”中医院党支部书记曾祥军作为一名党员,深感环境整治工作的重大。在全院发起中医院党支部牵头的志愿活动,组织志愿者积极参与到环境整治工作中。

向周边环境宣战。中医院西北角三十多亩闲置空地,多年来一直没有很好的规划和整治,成为垃圾堆、杂草地、菜园子,严重影响周边环境。4月份开始,中医院实施绿化工程,菜园子全部铲除,垃圾杂草整饬一新,全部栽种樱花、桂花、黄杨、红花檵木,铺设草坪,医院周边面貌焕然一新,



整体形象极大改善。

向污水处理宣战。中医院污水处理站设备老化,污水处理工艺落后。今年以来,中医院下决心更新设备,重新改造施工。目前,污水处理站改造已经竣工并正常运行,彻底解决了污水处理问题。

向内部环境宣战。针对中医院内部“中医”文化特色不明显,中医院结合二甲医院复评审工作,邀请安徽大学艺术学院对医院内部环境进行专业设计,立足高起点、高品位,

突出中医特色,打造品牌形象,目前已经全面启动实施,预计6月初可一期完成。

“文明”是靓丽的“风景”,“风景”是“文明”的展现。通过绿化美化攻坚战,县中医院展现了一个全新的面貌,改善了社会形象,增强了单位凝聚力,提升了职工信心,受到广大病友及社会各界肯定,为中医院今后长远发展奠定了基础,更为助力我县创建省级文明示范县城增光添彩。

(曹群 高菁菁)

我县召开共青团学习宣传贯彻习近平总书记纪念五四运动100周年重要讲话暨表彰大会

郎溪讯 为进一步加强广大青年的政治引领,激励广大青年积极投身我县建设的火热实践,5月9日,我县召开共青团学习宣传贯彻习近平总书记纪念五四运动100周年重要讲话暨表彰大会,县委常委、宣传部长胡红蔚出席会议,相关单位领导参加了会议。

会上先后举行了少先队员代表献词,2019年度新入团团员离队入团仪式并对我县首届“五四奖章”、“两红两优”获奖对象进行了表彰。

胡红蔚向受到表彰的同志们和单位表示祝贺,并向青年朋友们提出几点希望和要求:一是要胸怀信念、坚守信仰。二是要主动学习、增长才干。三是立足岗位、履职尽责。四是砥砺品格、加强自律。希望广大青年在“对标沪苏浙、争当排头兵”进程中有所作为、作出贡献。

会后大家共同学习了习近平总书记纪念五四运动100周年重要讲话精神的相关视频。

(高菁菁)

建平中心小学举行防震减灾应急疏散演练



郎溪讯 为纪念汶川地震十一周年,增强师生防震避险意识,掌握防灾减灾技能,在我国第十一个“5.12防灾减灾日”来临之际,5月8日上午,建平中心小学联合县红十字会在校园内举行了防震减灾应急疏散演练活动。

随着急促警报声的突然响起,防震减灾应急疏散演练活动正式拉开帷幕。全校学生在各班指挥员的指引下,从学校的教学楼两侧疏散通道,迅速有序地撤离到大操场上或指定的安全集中场地,随后各班班主任快速清点班级人数,汇报疏散撤离情况。

疏散演练结束后,县红十字会的工作人员为全校师生现场模拟演练心肺复苏,并指导老师们正确使用干粉灭火器灭火。

本次演练活动准备充分,安排细致,活动不仅加强了全校师生防灾减灾的安全意识,更提升了学生应急自救能力,同时也提高了学校实际应对和处置突发安全事件的能力,为创建“平安和谐校园”奠定了坚实的基础。

(张纯)

建平镇:补短板、强氛围,聚力共建省级文明示范县

郎溪讯 为做好创建省级文明示范县工作,今年以来,建平镇把全镇文明创建工作融入到全县文明创建工作中去,切实抓好各项工作落实,扎实推动创建工作向前发展。

全面摸排补短板。坚持问题导向,通过公布举报电话、发动社区居民志愿者、新闻媒体等形式,对创建中基础设施、市容市貌等存在问题进

行摸排、汇总、整理、归档,并列清单整改销号。

广泛宣传强氛围。发挥融合宣传“阵地+”作用,以社区新时代文明实践站、社区综合活动室、村民文化舞台为载体,开设创建省级文明示范县宣传专栏,镇域LED显示屏全天候播放宣传标语,增设固定宣传展板80余块,发放文明创建必备知识宣传单4500余份。

凝心聚力抓共建。以家庭、学校为单元,采取“家有一老+家有一小”小手拉大手的方式,开展文明交通员、爱护环境监督员等文明创建活动。组织全镇干部联合网格共建单位,对城区背街小巷、城中村、城乡结合部环境卫生死角进行整治清理,累计清理牛皮癣、卫生死角1230余处,集中清理垃圾17车。



为做好5.15防范和打击经济犯罪宣传活动,5月8日上午,县公安局经侦大队到我县定期举办的银企对接“金融超市”活动开展金融诈骗知识宣传,为我县民营企业保驾护航!

(县经侦大队)

郎溪经济开发区第四届得奇杯青年篮球赛圆满落幕

郎溪讯 2019年5月5日,历时四天的郎溪经济开发区第四届青年篮球赛圆满落幕,此次比赛由郎溪经济开发区工会主办,安徽得奇环保科技有限公司协办。得奇环保、信龙机械、动力源、新涛光电和管委会五支队伍参加比赛。

此次比赛,运动员们在球场上你争我赶,全力以赴;裁判员们认真评判,公正无私;赛场下工作人员认真记录,一丝不苟;观众们全神贯注,呐喊助威。各代表队赛出风格、赛出水平,经过紧张激烈的十余场角逐,最后冠军由得奇代表队夺得。

此次篮球赛充分促进了企业精神文明建设,调动了广大青年职工的工作积极性和创造能力,体现了“友谊第一,比赛第二”的体育精神,展示了当代青年职工的拼搏意识,增进了园区企业之间的相互了解和友谊,为园区更好、更快发展营造了良好的文化氛围。

(韩开元 谢芳琪)